



До конца 2015 года в Подмосковье появится 148 новых автозаправочных станций. Как сообщили в Министерстве по делам печати и информации Московской области, на заседании областного правительства было одобрено постановление о разработке инвестиционной программы «Развитие топливозаправочного комплекса Московской области на период 2012-2015 годов». Цели данной программы – оценить потребности региона в АЗС и просчет вариантов наиболее оптимального их размещения.

Как отметили в министерстве, «реализация инвестиционной программы не только позволит создать новые рабочие места, но и качественно изменит вид автозаправочного комплекса Московской области, обеспечив широкий спектр дополнительных услуг на объектах топливозаправочного комплекса». Заправки будут представлять собой современные универсальные комплексы, где можно приобрести некоторые товары, отдохнуть и перекусить, там будут также оборудованы туалеты, в том числе для инвалидов. Общий объем вложений составит 10,5 млрд руб. В настоящее время в области работает 1 352 АЗС.